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НАДБАННЯ УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВНИЧОЇ ДУМКИ

СУТТЄВИЙ НАУКОВИЙ ВНЕСОК ВЧЕНИХ І ПРАКТИКІВ 
З ПУБЛІЧНОГО ПРАВА ПІД КЕРІВНИЦТВОМ ПРОФЕСОРА, 

АКАДЕМІКА А. СЕЛІВАНОВА
Українським вченим – юристам є чим вразити професійну громадськість, 

бути гордим і показати наукові праці – вагомий науковий внесок. За два з 
половиною роки наукової праці згуртований професором А. Селівановим 
колектив авторів – професорів публічного права України видав 5 колектив-
них монографій на актуальні теми конституційного права. Визначним еле-
ментом цих творів є не тільки оригінальні обкладинки, зроблені фахівцями 
видавництва “Фенікс”.

Можна стверджувати, що найбільший інтерес у публічному праві викли-
кають проблеми судового права як комплексної галузі, коли наука досягла 
пізнання складних процесів і усвідомила, що суд дає їм оцінку, визначає до-
статність і достовірність кожного доказу окремо, а також взаємний зв’язок у 
сукупності. На формування внутрішнього переконання судді істотно впли-
ває його світогляд, важливим елементом якого є правосвідомість. І почи-
нати аналіз бажано з норми конституційного права. Відтак суддя ніколи не 
помилиться, формуючи фундамент правосуддя, коли не можна проявляти 
суб’єктивну зацікавленість у вирішенні спору. Саме тому корисною для су-
дового конституціалізму є розкрита професорами Н. Оніщенко і Н. Пархо-
менко методологія застосування і праворозуміння законів, виявлення смис-
лу законності й справедливості. Тільки таким чином можна перевірити 
встановлення дійсних обставин у справі й досягнення об’єктивної істини. 
Так складається довіра до судді і суду у двох сторін, повага до смислу у пра-
вовій нормі. 

На пресконференції у залі НАН України пролунали яскраві виступи, 
і особ ливо відзначали суддів Верховного Суду А. Рибачука, С. Стеценка з 
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внесенням нової моделі за смислом авторського колективу у виразній темі 
“A new way to law” (“Новий шлях до права”). Цікава аксіологічна думка була 
втілена у книгу. Вона вийшла у перекладі англійською мовою і потрапила  
до бібліотек Європейського суду. 

Автори не оминули визначну дату – 75-річчя Інституту держави і пра-
ва імені В. М. Корецького. Вчені під керівництвом професора, академіка, 
лауреа та Державної премії України А. Селіванова довели, що заслужений 
успіх відзначив плідну працю 28 докторів юридичних наук, які працювали 
два повних роки і в цьому була втілена ідея реального наукового внеску, 
який теж слід оцінити як досягнення національної правової науки. Це ста-
лось тому, що гасло вчених-юристів було і є неповторним “Слава Україні”!
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